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Τα τελευταία τριάντα χρόνια, τα αρχεία PDF (Μορφή φορητού εγγράφου) έχουν μετατραπεί από κάτι που κανείς δεν είχε ποτέ ακούσει σε η πιο δημοφιλής μορφή εγγράφου στον κόσμο. Τα έγγραφα PDF είναι αυτόνομα, ευέλικτα, συμβατά με πολλαπλές πλατφόρμες και σχετικά ελαφριά. μπορείτε να εμφανίσετε ένα PDF ακόμα και σε πολύ βασικό υλικό όπως ένα φθηνό smartphone.
Το καλύτερο μέρος των εγγράφων PDF είναι ότι φαίνονται ίδια ανεξάρτητα από τη συσκευή που χρησιμοποιείτε για να προβάλετε το έγγραφο – ένα PDF στο τηλέφωνό σας θα φαίνεται το ίδιο με ένα PDF στην επιφάνεια εργασίας προηγμένης τεχνολογίας. Ακόμη και τα προγράμματα περιήγησης ιστού μπορούν να διαβάζουν αρχεία PDF, καθιστώντας τα σχεδόν καθολικά στην προσβασιμότητά τους από συσκευές με δυνατότητα web. Η μορφή PDF είναι πολύ κοντά στο να είναι η καθολική μορφή.
Ωστόσο, αυτή η ανεξαρτησία της πλατφόρμας δεν ισχύει για τις ανθρώπινες γλώσσες. ένα PDF στα αγγλικά μπορεί να διαβαστεί μόνο από κάποιον που ξέρει αγγλικά. Εάν εργάζεστε ή δημιουργείτε έγγραφα και πρέπει να μεταφράσετε ένα αρχείο PDF σε διαφορετική γλώσσα, υπάρχουν τρεις βασικές προσεγγίσεις για να το κάνετε. Μπορείτε να προσλάβετε έναν άνθρωπο μεταφραστή για να μετατρέψει το έγγραφο σε μια νέα γλώσσα, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε εμπορικό λογισμικό για να το μεταφράσετε ή μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την υπηρεσία Μετάφρασης Google για να το κάνετε.
Σε αυτό το άρθρο του TechJunkie, θα σας δείξω να ξεκινήσετε με αυτές τις διαφορετικές μεθόδους μετάφρασης ενός εγγράφου PDF από μια γλώσσα σε μια άλλη γλώσσα.
Μεταφράστε ένα αρχείο PDF με τη βοήθεια ενός επαγγελματία μεταφραστή
Εάν έχετε το αρχείο προέλευσης που χρησιμοποιήθηκε για τη δημιουργία του PDF, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μια υπηρεσία μετάφρασης τρίτου μέρους για να μετατρέψετε το έγγραφο στη γλώσσα που χρειάζεστε και στη συνέχεια να αποθηκεύσετε ή να εκτυπώσετε ως PDF. Ανάλογα με το ποιες ή πόσες γλώσσες χρειάζεστε, αυτός μπορεί να είναι ο πιο ακριβής τρόπος για να αποκτήσετε μια ακριβή μετάφραση. Η ανθρώπινη μετάφραση εξακολουθεί να είναι συνήθως καλύτερη από την αυτόματη μετάφραση, ειδικά για πολύπλοκα κείμενα.
Η εύρεση μεταφραστή δεν είναι δύσκολη. υπάρχουν πολλές επαγγελματικές μεταφραστικές εταιρείες στο Διαδίκτυο και μπορείτε επίσης να δείτε ιστοσελίδες ανεξάρτητων επαγγελματιών όπως το Upwork. Μπορείτε να υποβάλετε ένα αίτημα μετάφρασης και οι ελεύθεροι επαγγελματίες θα υποβάλουν προσφορά για το έργο. Έχω χρησιμοποιήσει το Upwork και ως πάροχο και ως πελάτη και μπορώ να επιβεβαιώσω την αποτελεσματικότητά του. Μερικοί πολύ ταλαντούχοι άνθρωποι βρίσκουν δουλειά από εκεί, επομένως αξίζει να αναζητήσετε την πρόσληψη ενός ανεξάρτητου μεταφραστή.
Εάν χρειάζεται να μεταφράσετε ένα αρχείο PDF για επαγγελματική χρήση ή μια παρουσίαση, η καλύτερη επιλογή μπορεί να είναι η μη αυτόματη μετάφραση. Αυτό προφανώς θα λειτουργούσε καλύτερα στο στάδιο της δημιουργίας πριν το έγγραφο μετατραπεί σε αρχείο PDF, αλλά μπορεί να λειτουργήσει και μετά. Απλώς σημαίνει λίγη περισσότερη δουλειά για τον μεταφραστή και λίγο περισσότερα έξοδα για εσάς.

Μεταφράστε ένα αρχείο PDF χρησιμοποιώντας λογισμικό
Εάν χρειάζεται συχνά να μεταφράζετε αρχεία PDF, μπορεί να θέλετε να επενδύσετε σε επαγγελματικό λογισμικό μετάφρασης ή υπηρεσία για να το κάνετε για εσάς. Εάν το χρειάζεστε μόνο περιστασιακά, μια δωρεάν υπηρεσία μπορεί να είναι ακριβώς αυτό που χρειάζεστε.
Μια τέτοια υπηρεσία για περιστασιακή χρήση είναι το DocTranslator. Είναι μια δωρεάν υπηρεσία διαχείρισης εγγράφων που βασίζεται στον ιστό που μπορεί να μεταφράσει ένα αρχείο PDF από και προς οποιαδήποτε από τις 109 γλώσσες. Το DocTranslator διευθύνεται από εθελοντές και υποστηρίζεται από τη Μετάφραση Google, δεν απαιτεί πληρωμή για τη χρήση του, αλλά σίγουρα αξίζει να κάνετε μια δωρεά σε αυτόν τον ιστότοπο.
Εάν έχετε ένα αρχείο προέλευσης του Microsoft Word, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Microsoft Translator για Word για να μεταφράσετε το έγγραφο και, στη συνέχεια, να το μετατρέψετε σε PDF. Εάν δεν έχετε το αρχείο προέλευσης στο Word, μπορείτε να μετατρέψετε το PDF σας σε έγγραφο του Word και να το μεταφράσετε και στη συνέχεια να το μετατρέψετε ξανά. Τα εργαλεία μετάφρασης λέξεων είναι αρκετά καλά, αλλά δεν πρόκειται να κάνουν τόσο καλή δουλειά όσο οι ανθρώπινοι μεταφραστές. Ωστόσο, έχετε το πλεονέκτημα ότι εάν έχετε μορφοποιήσει σωστά το έγγραφο στο Word, το μεταφρασμένο έγγραφο θα πρέπει να διατηρήσει τη διάταξη και τη μορφοποίησή σας.
Αυτή η μέθοδος μπορεί να λειτουργήσει καλά για επαγγελματικά έγγραφα ή παρουσιάσεις, αλλά πρέπει να εμπιστευτείτε το λογισμικό για να έχετε κάνει τη σωστή μετάφραση. Για εσωτερικά ή προσωπικά έγγραφα, αυτό δεν θα πρέπει να αποτελεί πρόβλημα.

Μεταφράστε ένα αρχείο PDF χρησιμοποιώντας το Google Translate
Το Google Translate είναι μια ισχυρή υπηρεσία μετάφρασης πολλών γλωσσών που προσφέρεται από την Google μέσω μιας διεπαφής ιστού, μιας εφαρμογής για iPhone και iPad, μιας εφαρμογής Android και ενός API που επιτρέπει στους προγραμματιστές ιστού να ενσωματώνουν υπηρεσίες μετάφρασης στις ιστοσελίδες και τις εφαρμογές Ιστού τους. Το Google Translate χρησιμοποιεί ισχυρούς αλγόριθμους μηχανικής εκμάθησης για να βελτιώνει συνεχώς τις μεταφραστικές του δυνατότητες.
Το Google Translate είναι δωρεάν και γρήγορο. Το μειονέκτημα είναι ότι το Google Translate δεν θα τιμήσει τη διάταξη ή το σχεδιασμό και δεν μπορεί να λειτουργήσει με μεγάλα αρχεία PDF. Εάν έχετε το αρχείο προέλευσης και δεν έχετε το Word, αυτή θα ήταν μια πολύ βιώσιμη επιλογή για τη μετάφραση μικρών αρχείων PDF. Εάν έχετε ένα PDF, πρέπει να αποφασίσετε εάν πρέπει να διατηρήσετε τη διάταξη ή όχι πριν τη ανεβάσετε.
Ακολουθούν οι οδηγίες για τη μετάφραση ενός PDF χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Ιστού του Google Translate:
	Μεταβείτε στη Μετάφραση Google.
	Κάνε κλικ στο Εγγραφα αυτί.
	Στη συνέχεια, επιλέξτε ένα έγγραφο για μεταφόρτωση από τον υπολογιστή σας.
	Κτύπημα Μεταφράζω και περιμένετε να ολοκληρωθεί η διαδικασία. Μπορεί να χρειαστούν μερικά λεπτά ανάλογα με το μέγεθος του αρχείου. Παρακολουθήστε την πρόοδο στην κάτω αριστερή γωνία του προγράμματος περιήγησής σας για να βεβαιωθείτε ότι λειτουργεί.
	Κατεβάστε το μεταφρασμένο αρχείο μεταβαίνοντας πρώτα στο Ιστορία και κάνοντας κλικ Σώσει. Στη συνέχεια, μπορείτε εύκολα να εξαγάγετε το έγγραφο στα Φύλλα Google κάνοντας κλικ Αποθηκεύτηκε και Εξαγωγή σε Φύλλα Google. 

Θυμηθείτε, πρέπει να συνδεθείτε για να κατεβάσετε το μεταφρασμένο αρχείο, διαφορετικά θα λάβετε μια ιστοσελίδα του μεταφρασμένου PDF.
Μπορείτε επίσης να αποκτήσετε πρόσβαση στη Μετάφραση Google από τα Έγγραφα Google, επομένως εάν έχετε ήδη το έγγραφο στο Google Drive, απλώς αποκτήστε πρόσβαση μέσω των Εγγράφων και επιλέξτε Μεταφράζω από το επάνω μενού.
Το Google Translate πλήττεται και χάνει διαβόητα όσον αφορά την ακρίβεια της μετάφρασής του. Δεδομένου ότι είναι μια δωρεάν εφαρμογή, δεν πρέπει να παραπονιόμαστε πολύ δυνατά, αλλά είναι λίγο πρόβλημα εάν ετοιμάζετε έγγραφα για δημοσίευση ή παρουσίαση. Τούτου λεχθέντος, το Google Translate έχει κάνει τεράστιες βελτιώσεις τα τελευταία χρόνια και συνεχίζει να βελτιώνεται.
Ποια μέθοδος μετάφρασης αρχείων PDF θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε εξαρτάται από το τι κάνετε με το έγγραφο. Η μη αυτόματη μετάφραση απαιτεί χρόνο και κοστίζει χρήματα, αλλά θα πρέπει να είναι πολύ πιο ακριβής από την αυτόματη μετάφραση – τα κρίσιμα έγγραφα για τις επιχειρήσεις θα πρέπει πιθανώς να ακολουθήσουν αυτόν τον δρόμο. Η χρήση λογισμικού όπως το Microsoft Translate για Word ή το Google Translate μπορεί να μην είναι τόσο ακριβής, αλλά είναι δωρεάν (αν έχετε Word 365) και γρήγορη, που μπορεί να είναι ακριβώς αυτό που χρειάζεστε.
Εάν σας άρεσε αυτό το άρθρο, μπορεί επίσης να βρείτε χρήσιμο το Πώς να μεταφράσετε ένα υπολογιστικό φύλλο Google με τη Μετάφραση Google,
Έχετε άλλες μεθόδους για να αποκτήσετε εξαιρετικές μεταφράσεις εγγράφων PDF; Ενημερώστε μας στα σχόλια παρακάτω! 








	
 		
	
		




	
			
    
    


		
	Πρόσφατες δημοσιεύσεις
	Xiaomi Redmi Note 4 – Πώς να αντικατοπτρίσετε την οθόνη μου στην τηλεόραση ή τον υπολογιστή μου
	Xiaomi Redmi Note 4 – Ο ήχος δεν λειτουργεί – Τι να κάνετε
	Λύσεις: "Δεν πληροίτε τις προϋποθέσεις για να εγγραφείτε στο Zoom αυτήν τη στιγμή"
	Πώς να ενεργοποιήσετε το FPS Boost σε ένα Xbox Series X
	Πώς να διορθώσετε τα σφάλματα «Χρειάζεστε άδεια από το TrustedInstaller» στα Windows
	Πώς να αλλάξετε τη μέθοδο πληρωμής YouTube TV
	Πώς να αλλάξετε τη γλώσσα στο YouTube TV
	Πώς να αλλάξετε κανάλια στο YouTube TV
	Είναι το Yeezy Supply Legit;
	Ο διακομιστής DNS σας ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμος – Τι να κάνετε
	Τι να κάνετε εάν δείτε "Δεν ήταν δυνατή η κατάτμηση του δίσκου σας"
	Πώς να παρακολουθήσετε βίντεο YouTube με το Chromecast
	Πώς να παρακολουθήσετε ηχογραφημένες εκπομπές στο YouTube TV
	Πώς να διορθώσετε το Instagram: "Ο λογαριασμός σας έχει κλειδωθεί προσωρινά"
	Πώς να προσθέσετε εξώφυλλο άλμπουμ στο YouTube Music
	Πώς να προσθέσετε πολλά τραγούδια σε μια λίστα αναπαραγωγής μουσικής YouTube
	YouTube TV – Μια πλήρης κριτική – Δεκέμβριος 2020
	Πώς να ακυρώσετε μια πληρωμή Zelle
	Πώς να προσθέσετε ή να αφαιρέσετε τραγούδια από τη βιβλιοθήκη στο YouTube Music
	Πώς να εγκαταστήσετε το YouTube Kids στο Amazon Fire Tablet σας
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